EravaAnnTikéc TlaveAAadikéc EfeTaocig To 30 Oéua

Oépa 2000. Aiverar n ovvaptnon f, cuveyng oto oOVoro TV TPaypaTIKOY 0plOudV, Yo Ty onoio wyvEL:

. f(x) -e™ +1
lim =5
x—0 nu2x
1. Na Bpeite 1o f(0). Movadeg 7
2. Na dgitete 0T M cvvaptnon f eivar Topaywyicyn oto onueio Xo=0. Movéddeg 9

3. Av h(X) =e” f(X) , Vo OTEETE OTL Ol EQATTOUEVEG TOV YPUPIKAV TOPACTAGEDY TV cuvaptioswv T kot

h ota onueia A(0,f(0)) xar B(0,h(0)) avtictoryo eivar maparAniec. Movadeg 9
X+a, x<1
@épa 2001. Aivetaun ovvapmon  f(x) = x4l émou aEeR
l-e In(x-1), xe(1,2]
1— e—x+1
1. Na vroAoyicete to 6pto hm —— Movadeg 7
x—1 X — 1
2. Na Bpeite 10 aeR dote ) suvapton f va eivar cuveyng oto X,=1 Movaddeg 11
3. T'a 0=-1 va deifete 611 VIEAPYEL Eva TOLAGYIGTOV EE(1,2) TETOL0, DOTE 1| EPATMTOUEVT] TNG YPOPIKNG
napaotaocng g f oto A(E,f(§)) va eivar TapdAAnin Tpog tov aEova X 'X. Movadeg 7
®épa 2002.
@épa 2003. Atverminowépmon f(X) = Vx° +1—x
1. Na amodeitere 6t lIim f(x) =0 . Movédeg 5
X —>+0
2. No Bpeite tnv TAdylo acOumtom g yp. mapdotoonsng f, 6tav to X teivet 6to —® Movéddeg 6
3. No anodeitete ot 7 (X) -/ x> +1+ fix) =0 Movéddeg 6

= In (\/5 + 1) . Movadec 8

4. No amodeifete 0T1

Il ;dx
Jx?+1
Oépa 2004.

Oépa 2005. Aivetorn ovuvaptnon f, n onoia givon mopaywyion oto R pe f'(x)£0 yu kébe x € R
1. Na 6¢iéete 6T fetvon “1-17".. Movadeg 7
2. Avn gpa(pmﬁ nopdotact Ceng f d1épyeton and ta onpeio A(1,2005) kot B(-2,1), va Aboete v e€lcmon
-1 2 _
722004+ f(x2 —8))=—-2 Movéidec 9

3. deikete 0L LEGPYEL TOVAGY IGTOV £va onpelo M g Cr, 010 omoio 1 epantopévn g Cretvan kabetn otnv

evbela (g): Y = —L x+ 2005 . Movédeg 9
668
Oépa 2006.
Oépa 2007. Aiveronn ocvvaptnon f(x) =e*—e Inx, x>0
1. No amoderyfei 6t 1 cuvaptnon f(x) eivar yvneing adéovca oto didotnpo (1, +o0). Movadeg 10
2. No amoderydei ot woyvet f(x) > e yio kabe x > 0 Movadeg 7
X242 X242 4
3. Na amodeyfei 6T1 1 e&icmon I f (t)dt = J f (t)dt + I f (t)dt &ysv axpiBog pia piCe oto SidoTpa
X241 x*43 2
(0, +o0). Movadeg 8
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Oépa 2008. Aiverarn ovvapmon f(x)=x*—2Inx, x>0

1. Na amodeiete 611 1oyvet: f(x)>1 ya kdOg x>0. Movdadeg 6
2. No Bpeite T1¢ aoOURTOTES TNG YPOPIKNG TAPAGTAGNG TG GuvapTnong f Movéddeg 6
Inx
BN
3.’Eotm 1 cvvaptnon g(x) f ( x)
,x=0
k
i. Na Bpeite v tiun tov k éto1 oote 1 g va givatl cuveync Movadeg 6
ii. Av k = ——, 1618 va amodeifete 6TLn g £xet pio, TovAGIoTOV, pilel 6T0 Stdotnua (0, €). Movédec 7

Oépa 2009. Aivetarn cvvaptnon FX)=IN[(A+1)x*+x+1] - In(x+2), X > -1 6mov A évag Tporypatikdg aptdude pe A-1

1. Na npocdiopicete Ty Ty Tov A, dote va vrdpyet 1o opro  Im f(X)  xau va givan mpaypatucodg

X+

appoc. Movadec 5
2.'Ecto 6Tt A =-1

i. No peletnoete g mpog t povotovia tn cuvaptnon f ko va Bpeite 1o cvvoro Tiumdv g Movadeg 10

ii. No Ppeite Ti¢ acOURTOTES TNG YPAPIKNG TAPAGTACT TN cuvaptnong f Movadeg 6

iii. No amodeitete 6t ebiooon fi(x) + o= 0 £yt povadcy Abon yia kébe mpaypatikd apdpd o pe a0
Movadeg 4

Oépa 2010. Aivetorn ovvaptnon f(x) = (x-2)Inx +x -3, x>0

1. Na Bpeite Ti¢ achuntmTeg TG YPOEIKNG Tapdotacng g suvaptnong f. Movdéodeg 5

2. No anmodei&ete 011 M cvvaptnon f elvar yvnoing ebivovea oto didotnua (0,1] kot yvneing avéovca 6to
dudotnpa [1, +o0). Movadec 5
3. Na amodeilete 611 e€icmon f(x) = 0 €xer-d6v0 axpifmg Oeticéc pilec. Movadeg 6

4. Av Xy, X; givar ot pileg tov epotnuatog I3 pe X3 < Xz, va amodei&ete 0TI vIAPYEL LOVASIKOG aplOUOg
Ee(Xy, X2) Tét0106, Dote & (&) — f(€) =0 Ko 6TL 1 EQATTOUEVN TG YPOPIKNG TOPAOTOCNG TNG
ocuvaptnong f oto onueio M(E, f(&)) diépyetor amd v apyn TV 0EOVmV. Movadec 9

Oépa 2011. "Eva kivnto M kveiton kotd pikog Tng KapmoAng

—_— 4_
y=+x,x20 -'Evag mapatpnmg Ppicketor o

0¢éom I1(0,1) evdc CLUGTAUATOG CLVTETAYUEVOV
OXY ka1 Topatnpel To KIvNTO amd TNV opy TOV EN
aovav O, 61mg paivetal 6To dmAavo oYU, A= (4 2)
Atvetar 6tL 0 pLOPOS HETAPOANG TNG TETUNUEVIG
TOV KWV T00 Y10 KAOe ypovikn otiyun t, >0 sivar

x'(¢) =16m/min . n=(o
1
1. Na amodeiEete 0TL 1) TETUNUEVT TOV KIVNTOD, Y1d M
KGO ypovikn otryun t, t>0 divetan amd tov THmO: .
x(1) = 161 o 7 2 3+ 5 &

2. No amodei&ete 0T TO onpeio TG KOUTOANG UExPL
TO OTLO10 O TAPATNPNTNG EYEL OMTIKN ETOPY| LLE TO
Kvnto givar to A(4,2) Kot 0T GLVEYELD, VO VTTOAOYioETE TOGO XPOVO dlapKel 1) omTiKn emapt). Movadeg 5

3. Na vroAoyicete to epfadov tov yopiov Q mov daypdeel n ontikn aktive [IM tov mapatnpnt omd to
onueio O péypt to onueio A. Movadeg 6
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4. No anodei&ete 0TL vapyeL xpovikn otiypn £, € (0, Z) , KoTd v omoio 1 andotacn d = (IIM) tov

TOPOTNPNTH OO TO KV TO YIVETOL EAGYLOTY. Movéddeg 8
Noa fempnoete 611 0 Kivntd M kot o mapatnpntig I eivan onpeio Tov cuotipotog cvvtetaypévev OXy.

Oépa 2012. Eotw ouvexhg ouvdptnon f : R — R, yia Thv omoid 1oXVel xf(x)+1=¢e",yiakd®s x € R.

e —1
,x#0
1. Na amodeifete 6T f(x) =41 0 Movddeg 6
1 °*=

-1
2. Na amodcifeTe 0TI opileTal n avrioTpophn ouvdpTnon / Kal va Ppeite To medio opiopoU TNCG.
Movadec 6
3. Na ppeite Tnv efiowaon The epamTépevng ThG YpagikAg TapdoTtaong Tne f oto onpeio A(O,f(0)).
2.Th ouvéxela av gival yvwatd oTi n f eival kupTh, va amodeifete 671 h e€iowan

2f(x)=x+2,x € R éxel akpiPpwg pia Auon. Movddec 8
4. Na ppeite To lim[x(Inx)In(f(x))] Movddec 5
x—0"

Oépa 2013. Eotw n mapaywyioipn ocuvdptnon f : R — R yia Thv omoid 1oXUouv:

2xf(x)+x*(f'(x)=3)=—f"(x) iak@®e x ER = & f(1)= %

3

1. Na amodeiete 6110 f(x) = T X € R kai aTn oguvéxeia o6T1 n ouvdpThon f gival yvnoiwg

2
au€ouaa oto R Movddec 6

2. Na ppeite TIC aoUUTITWTEG TNC YPAYIKAC TTdpdoTaong Thg ouvdpthong f Tou epwTApaToc 1.
Movaddec 4

3. Na AUoeTe aTo aUvoAo Twy TpayHatikwy apiOuwy Thy aviowaon:
3 2
f(5(x2 +1) ‘8)3 f(g(x2 +1) ) Movddec 7

4. Na amodcifete 0TI uTtdpxel €va, TouAdxioTov, (0, 1) TéTol0, WoTe:

&-¢
[ £@dr=-gl22 -1)r(g - ¢)

Movddeg 8
Inx
. , ) > ,x>0
Oépa 2014, Aivetai h ouvdptnon f(x) =<¢€
0 s X = 0
1. Na e€erdoeTe av n ouvdpTnon f eival ouvexng oto anpeio x, =0 Movadec 4
2. Na ppeite To oUvoAo Tipwv TnG ouvdpThong f Movddec 7
3. i)Na amodeifeTe 6T1, yia x>0, 10x0el n 100duvagia f(x) = f(4) < x* = 4"
ii)N.a.0. n e€iowaon x* =4%, x>0, éxe1 akpipug 300 pieg, Tic x, =2 & x, =4 Movddec 8
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4. Na amodeifeTe 0TI UTtdpxel éva, TOUAdXIOTOV, & € (2,4) TéTol0, WOTE

&
r@frwdi= &Nz - 1) Movddec 6

Oépa 2015. Aivetai h ouvdptnon f(x)=e*" —Inx, x e (0,+oo)
1. Na peAeTRoeTe TRV f WG TTpOg TN HovoTovia Kai va PpeiTe To oUVOAO TIHWY ThC. Movddec 6
h(x)

2. Na ppeite 1o medio opiopol TnG ouvdpTnong g He g(x) :.[1 Nt? —1dt, émou

h(x)=f(x>+1) - f(2)+1 Movddeg 6
1 P .

3. Na amodcifete 611 n eiowon f(f(x) - Ej =1 éxel akpiPpug dUo OeTikéG pileg X,, X, Movddes 6

4. Av via Tig piCeg x,, X, Tou epwTApaTog 3 10xVel 6T X, < X, , TOTE va amodeifeTe umdpx el
povadikoé & e (x1 ,1) TETOI0, WOTE N €QATTOPEVN TNC YPAQIKAC TtapdoTaong Tng f oTo onueio

(é,f(g)) va di1épxeTal amod To onyeio M[O,%) Movddec 7

@épa 2016. Aivetai nouvdptnon f iR — R pe f(x)=x’

1. Na amodcifete 671 n f civar ouvdpthon 1-1 (uovddec 2) Kai va PpeiTe TNV avtioTpoph cuvdpTnon
f_l (wovddec 4). Movddec 6

1
2. Na amodeifete 671 via kdBe x 0 1oxVer: [ (fux) = f(x — gx3) Movddeg 9

3. Eva onpeio M Kiveital katd pAkog ThS KapumuAng y=x> x20, x=x(t) kai y =y(t). Na ppeite o€ moio
onueio TNG KAUTUANG 0 puBUOG HETAPOANG TG TeTaypévng Y(T) Tou M eivai ioog pe To puBuHoO

HETABOAAC TG TETUNWEVNG X(1), av uTroTeOei 6T1 X/ (1) > O yia kdBe 2 0. Movddec 4
4. Av g: R — R civai ouvex¢ ka1 dpTia ouvdpThon, va UTtoAoyioeTe To oAokARpwHa

1

[ f(x0)g(x)dx Movddec 6

-1
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